

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

忠诚颂·我们在一线

怕进“黑名单” 被执行人忙还款



资料图片

“我愿意配合，不要把我拉进‘黑名单’！”5月22日，舞阳县某村的张某冒雨来到舞阳县人民法院，在承办法官的调解下和申请执行人达成了执行和解协议，并偿还了5万元。

据了解，该案从执行立案到双方达成和解协议，仅用了4天时间，在此之前，张某还是一副不愿意配合的态度，原本

拒不履行的被执行人为何态度大转变？原来，他是今年舞阳县某村“两委”换届选举的候选人。

2014年3月，张某向刘某借款20万元用于生意经营，借款时间为两年，约定月利率为3%，按月计付，并出具借据。张某按照约定的利率支付利息至2014年10月，此后再未支付

本息。刘某多次催要未果，便诉至法院。法院判决张某偿还刘某本金，并按照2%利率支付利息。但判决生效后，张某依然拒绝还款，玩起了“躲猫猫”，刘某遂向法院申请强制执行。

在执行过程中，执行法官告知张某，此次村“两委”换届，对候选人的其中一个要求就是不能是“老赖”，如果他再这样拒绝配合法院执行，将被纳入到全国法院失信被执行人名单和司法拘留，成为大家口中的“老赖”，那么他就会失去候选人资格，张某没想到自己的行为居然会产生如此严重的后果，连忙向法官保证配合执行。

法官介绍，涉特殊主体案件执行难，是法院工作中一道难以逾越的坎。它不仅影响司法权威，还成为影响社会稳定的一个隐患。当前正值村“两委”换届，该院多措并举，完善执行机制，拓宽曝光平台，力争破解涉特殊主体案件执行难问题。宋丹阳 蔡强

情法并用 纠纷顺利化解

“感谢法官这么快为我要回这9万块钱，要不我真拿外甥没办法。”临颍县人民法院执行局里，张怀某激动地握着承办法官的手说。

张怀某与王某某是舅甥关系。2015年3月14日，王某某因做生意向张怀某借款10万元，双方口头约定月息1分，并出具书面欠条一份。后张怀某要求王某某偿还借款，但王某某以近期生意周转困难为由，一直拖延不还欠款。两年来多次催要未果，张怀某气愤不已，将外甥王某某起诉到法院，法院依法审理后判决王某某于判决生效后五日内偿还张

怀某10万元本金及利息。

王某某于判决生效后给张怀某1万元本金，剩余部分便不再偿还。2018年2月14日张怀某向法院申请强制执行。执行干警按程序向王某某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，但王某某并未配合。

3月28日，执行干警查到王某某名下有车2辆，各银行存款1000多元，于是对其账户进行冻结，王某某做生意受到影响，3月30日，便来到法院请求解冻账户，当场拿出3万元现金，并写下保证书，保证在一个多月时间里把剩余的6

万余元执行款拿来。

鉴于张王二人舅甥关系破裂的现状，承办法官每次在王某某前来交分期案款的时候都趁机对王某某进行思想教育，让其理解其舅张怀某的难处，“不能因为张怀某是你亲舅，就理所应当认为他该借给你钱，你就做生意需要钱，谁没有用钱的地方？你舅就不生活、不过日子了吗？”在承办法官的多次教育下，王某某表示认识到自己的错误，张怀某也谅解了其外甥的行为，双方重归于好，案件至此得以圆满执结。

苑玉玲

欠钱耍无赖 拘留面前服了软

申请人杨某与被执行人彭某、张某合伙开办一砖厂，后申请人杨某与被执行人彭某、张某经协商退出合伙，由被执行人彭某、张某共同给付杨某退股款89万元，并出具欠条一份。后申请人杨某多次向被执行人彭某、张某追要该笔款项，但合伙成立的砖厂实际由被执行人彭某控制，其一直推诿不予给付。

杨某便诉至郾城区人民法院，法院审理后判决彭某、张某于判决生效后十日内向杨某



返还退股款89万元。判决生效后彭某、张某未履行义务，申请人杨某向法院申请强制执行。

立案执行后，法院向被执行人彭某、张某送达了执行通

知书、执行公告、财产报告令，责令在收到法院送达的通知7日内履行义务。被执行人张某积极与申请人协商，将自己名下房产变卖后的卖房款缴至法院，而被执行人彭某却拒不履行。于是，法院将被执行人彭某纳入失信被执行人名单，限制其高消费，做出拘留决定并移送公安机关，被执行人彭某及家属终不堪压力，主动联系申请人达成和解，并积极先期履行案款10万元。

齐江涛 张林军

乘客被“甩”高速服务区 交警助其回家

5月19日晚20时，市公安局交通管理支队南洛高速公路执勤大队接到指挥中心指令，有两名回西平县的乘客被客车司机“甩”在漯河西服务区。值班民警立即前往，找到了被强行赶下客车的林某、王某两人。

经了解，两人一起在江苏无锡打工，昨日决定结伴回驻马店西平老家。为图方便，他们从当地“黄牛”手中买了票，司机承诺将他们送到西平中心汽车站，不料大巴刚到宁洛高速漯河西服务区就把他们赶下车。在服务区等待近2个小时，也没有

等到回家的过路车，看天色渐晚，俩人犯了愁，这才报警求助。

了解完事情经过后，民警安抚二人的情绪，并把两人带下高速，联系上了他们的亲人，安排他们乘车平安回家。

张庆伟 王秀根

交警提醒：出门在外一定要提高警惕，上车前要看清车辆驶往的目的地，如果真的要下车，也要看清车牌号码，以便投诉或报案。买票要到正规的车站去购买，不要为图便宜从他人手中购票，省钱的背后往往有陷阱。

舞阳县公安局

开展防溺水安全知识讲座

暑期汛期即将来临，为切实加强未成年人安全教育，预防溺水事件的发生，提高学生的安全意识，增强其自护、自救能力，5月23日，舞阳县公安局民警到侯集一中开展夏季防溺水安全知识讲座。

活动中，民警以近年来全国发生的学生溺水事件案例为切入点，深入浅出地阐述了溺水

的危险性，提醒学生要切实增强溺水安全防范意识，尽量远离不明水域，不在危险地段游玩打闹。民警通过一个个具体案例、一组组数据，为学生、老师敲响警钟，提高了学生防溺水意识，让学生掌握了防溺水基本知识，也让学生懂得珍爱生命的意义。

唐思雨

走近119

300名外卖骑手 成消防宣传志愿者

为进一步扩大消防宣传覆盖率，提高群众消防常识知晓率，助力5月安全警示月消防宣传工作，市消防支队充分发挥地区优势，深入发掘，不断创新，联合某外卖公司携手开展“骑手送平安”消防宣传公益活动，组建漯河外卖首支消防志愿服务队。

5月23日上午8时，百名漯河外卖骑手统一着装，齐聚市消防支队郾城大队，实地观摩消防部队营房建设、内务设置、车辆装备，学习了干粉灭火器灭火、室内消火栓出水灭火、处置液化气罐火灾等初起

火灾扑救技能，开展了室内消火栓出水操、灭火器灭油池火、液压扩张器夹乒乓球趣味技能竞赛活动。

我市外卖首支消防志愿服务队的组建成立，使该外卖公司漯河联络点119名“外卖哥”变身“消防员”，他们集火灾预防、初起火灾扑救和消防宣传教育等职责于一体，每日穿梭在市区大街小巷中，充分发挥宣传员、情报员、灭火员的“三员”作用，以日均五千份的派送单将一份份“消防平安礼物”送至每一位顾客和商家手中。张伦